

NED - 14.1. 2. Nedelja med letom Nedelja verskega tiska	7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane—žive in rajne 10.00 Za +Jožefa Rakuna –30. dan
PON - 15.1. Pavel iz Teb, uščavnik	17.00 V zahvalo za uspešno operacijo in okrevanje (R.)
TOR - 16.1. Honorat, škof	17.00 Za +Jožeta Zupančiča—oblet. Slavljenje - Bog je Ljubezen
SRE - 17.1. Anton (Zvonko), puščavnik, opat	17.00 Za +Jožefa Kunst—oblet.
ČET - 18.1. Marjeta Ogrska, kneginja, redovnica	17.00 Za +Vikija Jelena
PET - 19.1. Makarij Aleksadrijski, opat	17.00 Za +Ano in Lipeta Slakan ter Milico Ostrožnik
SOB - 20.1. Sebastijan (Boštjan), mučenec	17.00 Za +Vinkota in Marijo Burkelc
NED - 21.1. 3. Nedelja med letom Nedelja Božje besede	7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane—žive in rajne 10.00 Za +Matjaža –obl. in vse Tiseljove

V tem tednu

Versko srečanje za odrasle bo v četrtek ob 19.00 uri v Domu srečanj. Več preberite na predhodni strani Lepo vabljeni. Povabite še druge. Svetopisemski maraton /branje Božje besede/ se bo začel v petek ob 14.00 uri. Priglasite se, da boste dani na razpored (tel 041 673 716)

Dežurni ministranti: Tilen Ojsteršek, David Zupančič, vsi ostali dobrodošli
Bralci v nedeljo: I. Matjaž Rožič, Magda Šalamon
II. Brigita S. Novak, Anže Rožič
Urejanje in krašenje župnijske cerkve: Gomilsko II.

Izdaja: Župnija Gomilsko T: 03/572-61 98, M: 041 673 716, Odg: Martin Cirar, župnik
Zupnijski.urad4@siol.net http://zupnija-gomilsko.rkc.si



ŽUPNIJA IN DOM

14.1.2024 2. nedelja med letom Štev. 2 Leto XXVI

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tisti čas je Janez Krstnik spet stal tam in še dva izmed njegovih učencev. Ozrl se je na Jezusa, ki je šel mimo, in rekel: »Glejte, Jagnje Božje!« Učenca sta slišala, kaj je rekel, in odšla za Jezusom. Jezus pa se je obrnil, in ko je videl, da gresta za njim, jima je dejal: »Kaj iščeta?« Rekla sta mu: »Učitelj, kje stanuješ?« Rekel jima je: »Pridita in bosta videla.« Šla sta torej in videla, kje stanuje, ter ostala pri njem tisti dan. Bilo je okrog desete ure.



(Jn 1,35–39)

BESEDA O BESEDI

KJE PA TI STANUJEŠ? Jn 1,35–42

Vedno se sprašujem, v čem je evangelij danes vesela in aktualna novica, v čem je lahko v Cerкви gorečnost in vnema, žar, ki bi prepričal svet. Sprašujem se, kaj nam manjka, da gre svet mimo nas. Spomnim se pogovora z nekim duhovnikom pred leti. Sam sem ves zavzet govoril, da se tudi danes da s čim približati mladim. Zatrjeval sem, da smo z njimi lahko na igrišču, pri razvedrilu, v njihovem svetu. On pa je odkimal in trdil, da je vsa področja že prevzela civilna družba in da Cerкви ne ostane kaj dosti prostora za približevanje. Vztrajal sem pri svojem in tudi poskušal v prvih župnijah, kjer sem deloval, narediti vse, da bi se mladim približal in jim hkrati ponudil evangeljsko sporočilo. Vztrajal sem v iskanju. - Danes vidim stvari nekoliko drugače. Nujno je, da se mladim in svetu nasploh približamo tam, kjer so. Vendar velikokrat ugotavljam, da so načini približevanja, zgrešeni. V njih evangelij blede, kar pa je bistveni znak naše napake. Vsi postajamo enako povprečni, zato Cerkev v očeh mnogih izgublja razlog za svoj obstoj. Jezus pravzaprav ne išče učenca, ampak učenca prideta k njemu. Sprašujem se, ali imata danes učenca kam stopiti. Kaj ju lahko prepriča? - Samo s pristnim pogledom na čistost, h kateri nas danes vabi apostol Pavel, in v bitki zanjo je mogoče doseči tudi drugi prostor pričevanja in privlačnosti Cerkve, to je dom. V nori tekmi, ki jo vodijo naše strasti, ki so potrgale povodce, se nihče več ne ustavi. Vsi trdimo, da se bomo ustavili, ko bo čas. Čas pa bo, ko bomo potešeni. In potešeni bomo, ko bomo ...? Nikoli! Ker nočemo sprejeti realnosti življenja in odnosov, ker blodimo o svetu, kjer nas nič ne bo bolelo, skrbelo in utrujalo, kjer bomo s pravicami brez dolžnosti in odgovornosti itd. Tako vsi postajamo brezdomci. A dom je mogoče graditi le v realnem pogledu na odnose. Te je mogoče ustvarjati, če so ti naše temeljno poslanstvo, ne pa občasen hobi. In ko nas bodo ljudje vprašali: »Hej, kje pa ti stanuješ?« bodo ostali pri nas in povabili k nam še druge, če bodo videli naše domove, polne čiste ljubezni in miru.

Po: E. Mozetič

2. nedelja med letom -ned. verskega tiska

BITI JEZUSOV UČENEC = PREBIVATI Z NJIM

Večkrat se sprašujemo, kaj pomeni biti Jezusov učenec. Ne gre za to, da bi se naučili določenih resnic ali podatkov. Gre za to, da gremo k njemu in prebivamo pri njem. Na ta način ne sprejemamo predvsem tega, kar on ve in kar pove, ampak začnemo sprejemati to, kar on je. Ko začnemo prebivati pri njem, se začne skrivnostna izmenjava: mi prebivamo pri njem in smo deležni njegovega gostoljubja, obenem pa tudi on z Očetom prihaja k nam in prebivata v nas, kot pravi Janez v svojem evangeliju nekoliko kasneje: »Če me kdo ljubi, se bo držal moje besede in moj Oče ga bo ljubil. Prišla bova k njemu in prebivala pri njem« (Jn 14,23). To vzajemno prebivanje omogoča ljubezen, ki jo je on nam izkazal do konca in ki jo mi izkazujemo njemu, ko se držimo njegove besede. Takoj pa, ko začnemo prebivati pri njem, se začne tudi naše poslanstvo. Ne moreš namreč bivati pri Jezusu, biti njegov gost, ne da bi te to gnalo k bratom in sestram, da bi tudi njim povedal, koga si spoznal in pri kom prebivaš.

Če bomo prebivali pri Jezusu, bomo morali tudi pripovedovati o njem; svojim bratom in sestram po krvi in svojim bratom in sestram po Bogu podobnosti. Bivanje z Jezusom je namreč tako obilno, tako prekipevajoče, da ga ne moremo zadržati zase. Bratje in sestre, ali pripovedujemo o Jezusu, ali govorimo o tem, koga smo našli? Če ne, potem morda še ne prebivamo pri njem. Vabi vsakega izmed nas. Se bomo odzvali ter ostali pri njem ali pa so naši koraki in odločitve zanj medli in neodločni?

Po: S. Zore

Verski tisk

Ima tudi v dobi elektronskih medijev svoje pomembno mesto v življenju kristjanov, saj nas seznanja z dogajanje v Cerкви doma in po svetu, nas poučuje, spodbuja. Zato je prav, da ga naročamo, finančno podpiramo in radi beremo. Za pomoč pri naročanju cene za naročnine za to leto:

Tednik DRUŽINA = 169,00 eur, mesečnik OGNJIŠČE = 40,00 eur, dvomesečnik PRIJATELJ 16,00 eur, dvomesečnik MISIJONSKA OBZORJA = 9,00 eur, MOHORJEVA KNJIŽNA ZBIRKA = 57,00 eur.

Naslovljeno na vas

VERSKA SREČANJA ZA ODRASLE.

Za letos so v načrtu štiri srečanja in sicer 18.1., 1.2., 22.2. in 7.3. prvo srečanje bo zagotovo na objavljen termin, za ostale pa bo objavljeno, če bi bila nujna kakšna sprememba.

Na prvem srečanju 18. januarja bo tema DUHOVNIK IZIDOR ZAVRŠNIK IN NJEGOVA ROJSTNA IN KRSTNA ŽUPNIJA (Sv. Jurij ob Taboru) IN NJEGOVA DOMAČA ŽUPNIJA (Gomilsko). Gost—voditelj srečanja bo g. dekan mag. Srečko Hren, ki je na Škofiji Celje pooblaščen za zadevo Božjega služabnika Izidorja Završnika. Zanimivo bo tudi za mlade!

Dragi prijatelji Božje besede!

»Gospod preizkusil si me in me poznaš!« (Ps 139,1) je naslov letošnjega Svetopisemskega maratona, ki se bo odvijal **od sobote, 20.1.2024 do četrta, 25.1.2024**. Branje Svetega pisma potekalo preko spleta. Prosim vas, da povabite župnijske skupine ali posamezne družine, da se prijavijo za branje. Seznam branja, v katerega se lahko vpišete (na 1-urni termin), se nahaja na povezavi:

<https://www.svetopisemskimaron.si/branje/>

Če imate še kakšno vprašanje, nam prosim pišite na:

zbranje@svetopismo.si Vse dobro.

V imenu ekipe Svetopisemskega maratona. s. Metka Kos

Teden molitve za edinost med kristjani - od 18. do 25.1.2024

Po papežu Frančišku vsebuje troje: »skupaj hoditi, skupaj moliti in skupaj sodelovati«. Letos obhajamo tudi ekumenski jubilej, saj bo 21. novembra 2024 minilo 60 let, odkar je 2. vatikanski koncil razglasil konstitucijo o Cerкви

MOLITEV: O Bog, ki si nas po svetih bratih Cirilu in Metodu poklical k edinosti vere, zedini vse kristjane v svoji sveti Cerкви. Naj bomo v češčenu troedinega Boga vsi narodi na zemlji združeni, kakor so združeni Božji izvoljenci v nebesih. To te prosimo po zasluženju Jezusa Kristusa, po priprošnji prečiste Device Marije, sv. Cirila in Metoda, blaženega Antona Martina Slomška in vseh svetnikov. Amen. Oče naš... Zdrava Marija... Slava Očetu...